

滨州“摘星”后首个重点项目落户开发区

生产智能监控、行车记录仪 延伸电子信息产业链条

滨州4月13日讯 4月13日0时,滨州实现全域低风险。当天,“全市摘星”后的首个招商引资重点项目就在滨州经济技术开发区正式签约落户。智能监控、行车记录仪生产基地项目的签约,助力滨州市“双招双引”、加快重点项目建设。

重大项目,是经济发展的牛鼻子、压舱石。全面有序推动招商引资、重点项目建设,对于建设更高水平富强滨州建设意义重大,是落实好全市解放思想大讨论、“在知爱建”主题实践活动的具体体现。

当下,滨州市疫情防控工作取得阶段性成效,加快企业复工复产、项目复工复建、商贸复商复市成为当前重点工作,而重大项目的示范作用尤为重要。滨州经济技术开发区此次签约项目,是滨州电子信息产业链条上的重要一环,将为开发区打造电子信息产业集群增添新活力。

智能监控、行车记录仪生产基地由晟昊(香港)电子科技有限公司投资建设,计划总投资5000万美元,主要从事行车记录仪、智能监控及车载周边消费类电子产品

的研发、生产、销售。项目投产后,年均产值约2亿元,满产后年产值将达4.5亿元。

2021年1月,开发区花28天时间从深圳引进15个电子信息项目,打响了当年招商引资头炮,引发全省关注。到目前为止,开发区逐渐形成了一条完整的电子信息产业链,涵盖了手机整机制造、医疗电子产品、智能穿戴、智能蓝牙音箱、锂离子电池等产品门类。深圳利恩光学有限公司董事谭又维介绍,这些企业之所以集体选择滨州,是基于滨州市务高效的营商环境、紧邻京津靠近日韩的区位优势、职业教育带来的人才优势、铝的原材料优势、以渤海先进技术研究院和魏桥国科研究院为代表的产学研一体的科技资源优势。

为支持入驻企业发展,开发区开通了深圳物流专线,建立企业用工人才库,落实各项优惠政策,全流程帮办代办,全力保障项目早装修、早入驻、早投产,努力打造上下游衔接配套、产供销一体化规模化发展的电子信息产业园。

近期,伴随疫情防控形势持

续稳定,开发区在“防疫情、保民生、促发展”多条战线协同发力,转变工作重点、调整工作方式,制定出台了《关于应对新冠肺炎疫情助企纾困推动经济稳定健康运行若干措施(暂行)》,助力企业复工复产、达产达效。坚决落实“要素跟着项目走”工作机制,通过“企业吹哨、部门报到”,借助现代科技,开展网上洽谈、视频会议、在线签约等“线上招商会”,为更高水平富强滨州建设长久发展储备动能。而此次项目顺利签约,正是成果之一。

据介绍,签约企业晟昊(香港)电子科技有限公司成立于2010年7月,以数码类产品集成、整机销售为主要产业,周边涵盖了塑胶外壳注塑、车载充电器、摄像头模组等产业,是一家致力数码类电子产品的研发、制造、营销、售后服务为一体的高科技企业。目前该公司主要以汽车电子及智能家居为主导,自主生产销售行车记录仪、智能门锁、运动DV、执法记录仪等产品,蓝牙耳机及智能家居品类以接单外包的模式经营,与美国、俄罗斯、土耳其、韩国、波兰、泰国等众多知名

品牌客户、运营商、渠道商合作。

2022年开发区将锚定“走在前列、全面开创”“三个走在前”,聚焦“1447”工作思路,在更高水平富强滨州建设中争先进。今年,开发区将引进电子信息项目20个以上,打造全链条企业协同发展的电子信息产业集群。同时,全面加速魏桥国科科技成果项目落地,重点与中科院自动化所、化学所、工程热物理研究所等对接,重点服务好投资16亿元的智能制造中心、投资32亿元的高端电子专用材料中心、投资25亿元的航空宇航中心落地,助力一批硬核科创项目成为隐形冠军、行业龙头企业。积极争创“省级数字经济园区”“山东省科技企业众创空间”“山东省重点培育的跨境电子商务主体”“国家绿色数据中心”“山东省新型数据中心”。

滨州市委常委、宣传部部长,开发区党工委书记马俊昫;开发区党工委书记、管委会主任王广忠等参加活动。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 吴凌艳 韩璐

不动产登记“全程网办” 滨州存量房 过户“不见面”

滨州4月13日讯 “现在办理房产过户真的是越来越方便了,不用到窗口就可以完成交易登记手续,真的是太感谢你们了。”4月11日,赵先生通过电话对滨州市不动产登记中心的工作人员表达了感激之情。

据了解,家住东营的赵先生原已与买方毕先生夫妻约定好交易时间。刚谈好不久,滨州就出现确诊病例,按照东营市疫情防控要求,赵先生如回滨州办理不动产登记业务,再想回东营就要隔离7天,意味着一段时间内无法回看身边还在上网课的两个孙子。如果不能按时交易,赵先生就要承担违约责任。正在赵先生急得团团转的时候,其委托卖房的房产中介公司工作人员告知其滨州市不动产登记中心推行的好政策:存量房过户通过“一网通办”,即可实现“全程网办”。在接到赵先生的电话后,滨州市不动产登记中心工作人员核实其符合全程网办的条件。在市不动产登记中心及房产中介公司工作人员配合下,赵先生如约办理过户手续,心里的石头总算落下了。

为加快“互联网+不动产登记”改革,2021年11月,滨州市出台《关于在滨州市房地产经纪机构开展“一网通办”业务的有关规定》,让异地的企业和群众实现“跨区域通办”。截至目前,市本级办理线上存量房转移登记164笔。

群众扎堆聚集 城管及时劝离

滨州4月13日讯 近日,为进一步做疫情防控工作,滨城区市西街道城管中队对辖区广场、河堤边等公共场所群众聚集行为开展劝离行动,为辖区群众织牢抗疫“防护网”。

执法人员利用无人机高空巡视和重点区域不间断巡查的方式,对新立河畔、五岳广场、彩虹湖、双拥广场等公共场所洗车、健身、聊天、垂钓等人员进行疏导劝离。在劝离过程中,执法人员向大家解释当前疫情形势,耐心劝导辖区群众自觉配合管理,不要扎堆聚集,外出戴好口罩。

下一步,城管中队将加大对公共场所巡查力度,做好疫情防控宣传和群众劝导疏离工作,坚守一线,多向发力,在疫情防控战役中彰显“城管担当”。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 魏子晴

建设银行滨州分行实现金融服务提质增效 银企对接交流缓解小微企业融资难

滨州4月13日讯 针对当前滨州疫情防控形势,为更好地推动小微企业提档升级,实现金融服务提质增效,缓解疫情期间小微企业融资难问题,增加银企互动,制造银企合作契机,打造快捷、高效、一流的营商环境,近日,建设银行滨州分行与滨州市产融

服务中心在“创业者港湾”共同举办普惠金融产品推介暨银企对接交流会,100余家企业线上参与此次交流活动。

“创业者港湾”是建设银行依托线上平台及线下服务,集聚行内外优质资源,为创新创业客户群体提供“金融+孵化+产业+辅

导”的一站式综合服务平台,此次活动也是首次启用。该行通过线上直播方式,对普惠金融服务渠道、重点产品进行讲解,结合与会企业实情,对企业提出的疑问进行线上解答,全线上、一站式将建行新金融服务送到企业面前。

本次线上银企对接交流会,

拓宽了金融机构服务企业的渠道,为构建长期稳定的银企关系,促进全市经济和金融事业共同繁荣发展奠定了基础。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 李秋云

6个月大就被诊断为合并急性期脑梗死的“不完全川崎病” 滨医附院救治患罕见病婴儿

滨州4月13日讯 近日,滨州医学院附属医院儿童重症医学科救治一名6个月大的罕见血管炎性疾病合并脑梗死婴儿,目前,婴儿病情稳定已出院。

日前,惠民县6个月大的乐乐(化名),不明原因突发高热,伴反复抽搐,家人紧急将其送至滨医附院,经颅脑CT检查提示脑梗死。平时爱笑的乐乐,出现了拒奶、易激惹的症状,右侧肢体活动明显减少,还伴随着全身的皮疹。

乐乐的状态越来越差,病情危重,病因不明,是脑炎还是代谢性脑病,或者其他疾病?家人万分焦急,将孩子转入儿童重症医学科。

乐乐体温逐渐降至正常,未再抽搐发作,但仍有易激惹、拒奶等症状,右侧肢体活动差。儿童重症医学科主任李晓梅仔细检查,发现乐乐颈部淋巴结肿大,心脏彩超探及左、右冠状动脉增宽,颅脑磁共振提示左侧大脑中动脉局部狭窄。乐乐被诊断为罕见的

合并急性期脑梗死的“不完全川崎病”。

乐乐在急性期出现肢体活动障碍、颅脑影像学脑梗死表现,也是极为罕见的。在康复医学科、儿童神经科、神经外科等相关科室的共同努力下,乐乐的各项检查指标都有明显好转,病情稳定后出院了。

滨医附院儿童重症医学科病区为十万级空气层净化病房,拥有有创及无创血压监测、心电

监护、血气分析、呼气末CO2监测、USCOM无创血流动力学监测等先进的监测仪器设备,实现对危重患儿的严密监护。此外,还有先进的婴幼儿专用呼吸机、无创呼吸机、转运呼吸机、高流量氧疗设备、控温毯、输液泵、微量泵等设备,能够对危重症患儿进行生命支持和全方位护理。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 张莹莹 刘晓明

惠民县魏集镇实现辖区内零感染 干部群众“五心”联动抗疫守阵地

滨州4月13日讯 本次疫情出现后,惠民县魏集镇在县委、县政府的统筹部署下立即行动,干部群众“五心”联动抗疫守阵地,实现辖区内零感染。

组织引领践行“初心”。党委第一时间召开疫情防控工作调度会议,全面安排部署全镇疫情防控。全镇68个党组织、800余名党员积极响应,在6个联村、54个自然村、6个小区全部设立“党员

先锋岗”,亮身份、冲在前。广泛宣传稳定“人心”。76岁老党员“硬核”喊话,村里“95后”女支书入户敲门宣传防疫,一幕幕感人的场景汇聚成齐心抗疫的美丽画卷。

全员上阵坚定“决心”。22名科级领导干部靠前指挥,下沉帮包联村调度指挥疫情防控工作。50余名医务工作者昼夜鏖战,全力做好全民核酸检测工作。

47名党组织书记、5名“第一书记”、55名网格员、200余名志愿者化身“调查员”“守门员”,认真做好重点人群摸底排查、核酸检测等工作。

筑牢防线赢得“民心”。对外,在区县交界处设置卡点,临时管控交通。对内,在54个自然村和6个小区均设立疫情防控值班岗,统筹管理出入村庄人员。通过开展“敲门家访”“五包一”“1+

10”“线上订购、线下配送”等活动,保障群众正常生产生活。

顺利复工提振“信心”。随着本轮疫情得以逐步控制,镇经济运行专班主动上门对接,靠前服务,积极协调解决用工、资金、审批等方面问题,为企业复工复产提供帮助。

大众日报淄博融媒体中心记者 潘理溱 通讯员 徐淑扩 杜培培